
ВИСНОВОК 

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо 

регуляторного впливу проєкту регуляторного акта «Про Порядок 

встановлення, обліку, утримання та демонтажу інформаційних і 

меморіальних таблиць у м. Ужгороді» 

 

Комісія з питань реалізації державної регуляторної політикина виконання 

вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», розглянувши проєкт рішення виконкому «Про 

Порядок встановлення, обліку, утримання та демонтажу інформаційних і 

меморіальних таблиць у м. Ужгороді» (далі – проєкт) зазначає про таке. 

Розробником проєкту рішення пропонується затвердити порядок 

встановлення, обліку, утримання та демонтажу інформаційних і меморіальних 

таблиць у    м. Ужгороді (далі – порядок). 

Порядком передбачено процедуру отримання погодження на встановлення 

інформаційної таблиці, меморіальної таблиці (дошки), вимоги до художнього 

оформлення останньої. Пропозиції розміщення інформаційної чи меморіальної 

таблиці (дошки) повинні супроводжуватися висновками відповідних органів, а 

саме: балансоутримувача (власника) будівлі чи споруди, органу з питань 

охорони культурної спадщини, Міністерства культури та інформаційної 

політики України. А також, погодження управління у справах культури, молоді 

та спорту, управління містобудування та архітектури, з подальшим 

затвердженням на засіданні виконкому. 

Після набрання чинності пропонованим порядком інформаційні та 

меморіальні таблиці, що встановлюватимуться з порушенням правил, 

визначених у ньому, вважатимуться самовільно встановленими та 

підлягатимуть демонтажу. 

Разом з цим, порядок спрямований на формування системного підходу та 

єдиних вимог до встановлення та художнього оформлення інформаційних і 

меморіальних таблиць, вирішення питання очищення міста від хаотичного їх 

розміщення, впорядкування художньо-естетичного оформлення фасадів будинків, 

особливо в історичному ареалі. 

Не менш важливими є вимоги порядку щодо ведення обліку інформаційних та 

меморіальних таблиць, а також встановлення відповідальності за їх збереження, 

санітарний та естетичний стан. 

Оскільки на сьогоднішній день існує проблема, яка суттєво впливає на 

художньо-архітектурне оформлення фасадів будинків, особливо в історичному 

ареалі міста. Неналежне їх розміщення та низький художній рівень виконання 

суттєво погіршує естетичну якість та туристичну привабливість міського 

середовища. 

Зазначений акт виконує функції важеля з регулювання в умовах насичення 

міського середовища засобами візуальних комунікацій, у тому числі 

спрямований на збереження архітектурного ансамблю історичної частини 

міста. 

При підготовці проєкту регуляторного акта, витримана послідовність 



регуляторної діяльності, проєкт включено до плану діяльності з підготовки 

проектів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2022 рік, 

розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта на 

офіційному вебсайті Ужгородської міської ради. 

Стосовно вищевказаного проєкту рішення розроблено аналіз регуляторного 

впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, а саме 

відсутність механізму регулювання встановлення, обліку, утримання та 

демонтажу інформаційних і меморіальних таблиць на території міста Ужгорода 

без належного урахування історичного оточення, характеру архітектури 

забудови, природного ландшафту, знижує якість сприйняття міського 

середовища в цілому. 

Перевага обраного виду правового регулювання над усіма іншими 

можливими способами ґрунтується на імперативності (загальнообов’язковості) 

рішень виконавчого комітету міської ради для виконання на території міста 

Ужгорода.  

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу наведено обґрунтування у 

розумінні статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 

проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на 

офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у термін, 

визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

Розглянувши поданий проєкт регуляторного акта – рішення виконкому 

міської ради «Про Порядок встановлення, обліку, утримання та демонтажу 

інформаційних і меморіальних таблиць у м. Ужгороді», беручи до уваги 

рекомендації комісії з питань реалізації державної регуляторної політики 

повідомляємо, що такий проєкт регуляторного акта та аналіз його 

регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  
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